
 
 
 
 
 

RAPORT DE ACTIVITATE 2025 

Andreea Dumitrache - consilier în Consiliul Județean Brașov 
 

I.​ Introducere 
 
Prezentul raport reflectă activitatea desfășurată în anul 2025 în calitate de consilier 
județean în Consiliul Județean Brașov, având ca obiectiv principal reprezentarea 
intereselor cetățenilor, promovarea transparenței decizionale și susținerea unei utilizări 
responsabile a fondurilor publice. 
 

II.​ Calitatea de consilier județean și activitatea în comisii 
 
În anul 2025, am fost membru în următoarele comisii de specialitate ale Consiliului 
Județean Brașov: 

●​ Comisia nr. 4 pentru activități științifice, învățământ, cultură și culte 
●​ Comisia nr. 7 pentru sănătate, protecția copilului și a persoanelor adulte 

 
La începutul mandatului, precum și ulterior plecării doamnei Vecerdi, am candidat 
pentru funcția de secretar al Comisiei nr. 7, însă nu am beneficiat de susținerea 
majorității colegilor de comisie. 
 
De asemenea, am candidat pentru calitatea de membru în ATOP, însă candidatura nu a 
întrunit voturile necesare, deși grupul USR–PMP avea, conform rezultatului electoral, 
legitimitatea de a desemna cel puțin un reprezentant. (detalii) 
 
III.​ Prezență ședințe  

●​ 30.01.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 12.02.2025 – Ședință extraordinară – prezentă  
●​ 26.02.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 11.03.2025 – Ședință extraordinară – prezentă  
●​ 19.03.2025 – Ședință extraordinară – prezentă  
●​ 26.03.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 16.04.2025 – Ședință de îndată – prezentă  
●​ 30.04.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 23.05.2025 – Ședință de îndată – prezentă 
●​ 29.05.2025 – Ședință ordinară – prezentă 
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●​ 20.06.2025 – Ședință de îndată – prezentă  
●​ 27.06.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 31.07.2025 – Ședință ordinară – prezentă h 
●​ 13.08.2025 – Ședință de îndată – absentă 
●​ 29.08.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ septembrie 2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ octombrie 2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 03.11.2025 – Ședință de îndată – prezentă  
●​ 27.11.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 03.12.2025 – Ședință de îndată – prezentă  
●​ 17.12.2025 – Ședință ordinară – prezentă  
●​ 19.12.2025 – Ședință extraordinară – prezentă  

 
IV.​ Activitatea în cadrul ședințelor Consiliului Județean Brașov 

 
Pe parcursul anului 2025, alături de colegii din grupul USR–PMP, am votat și susținut 
toate proiectele care aduceau beneficii reale pentru cetățeni și dezvoltarea județului 
Brașov, acționând exclusiv pe baza principiilor de responsabilitate, transparență și 
interes public, niciodată pe criterii pur politice, deși absolut toate propunerile grupului 
USR-PMP au fost respinse în bloc, politic, de majoritatea PNL-PSD-AUR-UDMR. 
 
Am avut, la nivel de grup, intervenții și propuneri argumentate, în special pe teme legate 
de: bugetul județean, activitatea Aeroportului Internațional Brașov-Ghimbav, cheltuirea 
responsabilă a banului public, transport public și infrastructură, sănătate și servicii 
sociale.  
 

Bugetul județean 
La nivelul grupului consilierilor USR-PMP, am depus și susținut o serie de 
amendamente la proiectul de buget (detalii) care vizau în special reducerea 
cheltuielilor, servicii mai bune pentru cetățeni, siguranța rutieră, susținerea 
transportului public, calitatea aerului, etc. Am argumentat necesitatea acestor 
amendamente atât din perspectiva interesului public, cât și a contextului 
economic actual. Amendamentele noastre nu au fost luate atunci în considerare, 
dar ni s-au dat asigurări că vor fi incluse la rectificarea bugetară, ceea ce nu s-a 
întâmplat, propunerile fiind de fiecare dată respinse de consilierii majirității.  
 
Aeroportul Internațional 
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Pe tot parcursul anului 2025, am avut propuneri și intervenții privind reducerea 
cheltuielilor, eficientizarea activității și urgentarea unor proceduri esențiale, care 
se prelungeau în mod nejustificat, precum demararea selecției Directorului 
General sau transmiterea pre-notificării către Comisia Europeană, cu scopul 
asigurării unui management responsabil, transparent și orientat către rezultate 
concrete pentru cetățeni și dezvoltarea județului. Am propus, printre altele, 
reducerea remunerațiilor conducerii Aeroportului Internațional Brașov-Ghimbav, 
în contextul economic și politic dificil, și corelarea remunerației cu îndeplinirea 
obiectivelor și rezultatelor instituției, pentru asigurarea eficienței și creșterea 
responsabilității membrilor conducerii. Propunerile au fost respinse de majoritate. 
Detalii 
 
Alocarea terenului necesar Fundației Hospice Casa Speranței pentru 
construirea unei noi clădiri 
În contextul încheierii protocolului de colaborare cu Fundația Hospice, am propus 
ca, pe lângă partea de documentație pentru depunerea solicitării de finanțare 
pentru extindere, Consiliul Județean să contribuie și cu terenul necesar. (detalii) 
 
Autobuz școlar Dumbrăvița 
Am propus re-includerea comunei Dumbrăvița în proiectul de achiziție a 
microbuzelor școlare, după ce, din cauza unor deficiențe de comunicare, UAT 
comuna Dumbrăvița solicitase retragerea din proiect.  

 
Am formulat voturi împotrivă sau abțineri atunci când am considerat că proiectele 
supuse votului nu răspund interesului public sau nu sunt suficient justificate.  
 

Componența ATOP - Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Brașov 
Am votat împotriva proiectului de hotărâre privind validarea componenței ATOP 
(detalii), considerând că numirile făcute sfidează democrația și încalcă drepturile 
cetățenilor, persoanele propuse ca “reprezentanți ai societății civile” fiind membri 
de partid, cu trecut politic relevant și funcții anterioare, iar grupul USR-PMP 
(singurul care a propus o femeie) fiind exclus din componența ATOP, deși acesta 
beneficiază de legitimitate electorală conferită de votul cetățenilor. 
 
Bonusuri și alte facilități acordate salariaților Aeroportului 
Am ridicat problema necesității reducerii cheltuielilor, dată fiind perioada foarte 
grea pe care o traversăm, cu tăieri de cheltuieli la toate nivelurile, în timp ce la 
Aeroportul Brașov se alocă bani în plus pentru bonusuri și alte facilități acordate 

https://economedia.ro/propunerea-de-reducere-a-indemnizatiilor-membrilor-ca-de-la-aeroportul-brasovde-la-7-000-de-lei-la-4-300-de-lei-a-fost-respinsa.html
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salariaților: 452.000 lei pentru bonusuri și alți 105.000 lei pentru transport, asta 
după ce în luna mai au fost dublate indemnizațiile membrilor Consiliului de 
administrație. Am votat abținere. (detalii) 
 
Modificare ROF Consiliul Județean - prevederi abuzive 
Am votat împotriva noului Regulament de organizare și funcționare a Consiliului 
Județean, propus de președinte și votat de majoritate, prin care consilierii nu mai 
au dreptul la interpelări verbale în timpul ședințelor de plen. (detalii) 

 
Am avut poziții publice ferme prin comunicate de presă, intervenții în ședințe și solicitări 
scrise, atunci când am considerat că sunt necesare pentru interesul cetățenilor sau 
pentru respectarea principiilor etice și legale în conducerea județului.  

 
Compania Apa Brașov 
Am luat atitudine public pentru a opri jaful din bani publici practicat de membrii 
PNL Brașov care controlează Compania Apa și folosesc banii cestei companii - 
care sunt, de fapt, banii brașovenilor - pentru a-și recompensa membrii de partid.  
 
Modificare ROF Consiliul Județean - prevederi abuzive 
Am depus plângerea prealabilă împotriva hotărârii Consiliului Județean prin care, 
conform Regulamentului de organizare și funcționare propus de președinte și 
votat de majoritate, consilierii nu mai au dreptul la interpelări verbale în timpul 
ședințelor de plen. (detalii) 
 
Demisie Șerban Todorică din funcția de vicepreședinte 
Am solicitat în mai multe rânduri, atât formal, prin solicitare scrisă depusă la 
registratura Consiliului Județean, cât și public, prin comunicat de presă, 
intervenție verbală a liderului de grup în ședința de plen, demisia 
vicepreședintelui Șerban Todorică, inculpat pentru abuz în serviciu în dosarul 
privind numirile de la Compania „Apa Braşov” și pus sub control judiciar, cu 
interzicerea exercitării funcției de vicepreședinte CJ de la începutul lunii 
noiembrie 2025. 

 
Desființarea Centrului de Excelență pentru Tineret din strada Iuliu Maniu 
 
Am susținut menținerea Centrului în spațiul inițial, având în vedere interesul 
copiilor și al comunității. În acest sens, am purtat discuții cu părinții, cu directorul 
Bibliotecii Județene și cu angajații centrului, pentru a identifica soluții viabile. Am 

https://www.g4media.ro/consiliul-judetean-brasov-a-aprobat-bonusuri-pentru-angajatii-de-la-aeroport-sub-forma-de-cheltuieli-sociale-consilierul-usr-marius-stoianovici-ati-dublat-in-mai-indemnizatiile-administratorilor-tot.html
https://www.facebook.com/CJBrasovUSR/videos/602601799260014
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susținut, mai întâi de toate, organizarea unei dezbateri publice pentru 
consultarea tuturor părților implicate și găsirea unor soluții care să fie viabile din 
punct de vedere economic pentru Consiliul Județean, dar și acceptate de 
comunitate și de beneficiarii direcți ai centrului. Din păcate, demersurile pentru 
noul spațiu erau deja mult prea înaintate, iar conducerea Consiliului Județean a 
preferat mutarea centrului pentru a da spațiul în folosință către DGASPC. (detalii) 

 
V.​ Inițiative proprii 

 
Problema câinilor fără stăpân din județul Brașov 
 
Județul Brașov se confruntă cu o problemă gravă a câinilor comunitari. Cu excepția 
municipiului Brașov, unde problema este ținută sub control, în toate celelalte UAT-uri 
gestionarea câinilor cu și fără stăpân este precară sau pur și simplu nu există o 
preocupare și o activitate concretă în acest sens. Principala cauză a înmulțirii 
animalelor fără stăpân este lipsa sterilizării animalelor cu stăpân. La asta se adaugă 
lipsa adăposturilor suficiente și lipsa fondurilor necesare prin care UAT-urile ar putea 
gestiona problema eficient.  
 
Am început să documentez această problemă, în ultima parte a anului 2025: prin 
discuții cetățeni direct afectați, cu persoane care cunosc situația câinilor fără stăpân, cu 
medici/cabinete veterinare, cu consilieri locali USR din județ, cu reprezentanți ai 
ONG-urilor din domeniu și ai autorităților locale și județene din alte județe (Cluj, Ilfov, 
Timiș), precum și cu reprezentanții Biroului de protecție a animalelor din cadrul IPJ 
Brașov. De asemenea, am solicitat informații de la administrațiile publice locale cu 
privire la situația fiecărui UAT.  
 
Următorul pas este acela de a propune niște soluții la nivel de UAT-uri și la nivelul 
Consiliului Județean.  
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